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お子様は、心も体も元気に学校に通っていると感じますか。

お子様は、学校再開後、友達と仲良く、楽しく生活していると感じますか。

お子様は、授業が楽しく、分かりやすいと感じていますか。

お子様は、感染症の予防、健康安全に進んで取り組んでいると感じますか。

お子様は、学校での出来事を家庭で話してくれていると感じますか。

お子様は、放課後や休日等に運動にすすんで取り組んでいると感じますか。

お子様に、社会生活上のマナーやルールが身に付いていると感じますか。

お子様に、家庭学習の習慣が身に付いていると感じますか。

ご家庭でSNSルールをつくり、利用法などを話し合っていると感じますか。

お子様は、学校や家庭ですすんで読書をしていると感じますか。

教員は、学力向上のために、授業改善に励んでいると感じますか。

教員は、子どもの心に寄り添い、いじめの防止に努めていると感じますか。

教員は、子どもや保護者の悩みや相談に丁寧に対応していると感じますか。

教員は、校内の感染予防や登下校時の安全確保に努めていると感じますか。

教員は、子どもに対して温かい言葉遣いや態度で接していると感じますか。

アンケート集計結果（保護者）

とてもそう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない 分からない


